

这个五一，我们去首都北京研学!

□记者 田秀忠

本报讯 到天安门看升旗，是小朋友们梦寐以求的事情。

现在，机会来了!这个五一假期，平顶山日报社小记者团将带领小记者们到首都北京开展亲子研学活动，小记者们不仅

可以在天安门广场看升旗，还可以逛动物园、科技馆，登万里长城，参观清华大学，看鸟巢、水立方等。

因需要提前订车、订票、订酒店，本次北京研学活动从4月13日起开始报名，到4月17日下午5时截止。限报45人，

报满为止。咨询电话：18837560889(耿老师)。详细情况请关注“鹰城小记者”微信公众号。



翠林蓝湾小学学生在运动会开幕式上表演节目 王红梅 摄

恰是一年春好处 缤纷校园乐学童

本报讯 进入4月，市区小学开展了赏春、趣味运动会等丰富多彩的活动，大大丰富了学生们的校园生活。

湖光小学：校园赏春正当时

近日，示范区湖光小学校园里的杜鹃花、樱花、矮生玫瑰、小金丝菊竞相开放，引来学生们争相欣赏。4月7日，该校少先队大队辅导员王亚辉为康泽宸、唐予晴、温惠泽、王知微、郭游心等学生拍摄了一组赏春照片，用镜头记录下美好瞬间。

王亚辉说，学生们拾花瓣做书签，欣赏美景，在花坛边认识新的植物，在树下温习功课，每一帧都是美丽的画卷。

翠林蓝湾小学：运动会上展风采

4月13日上午，示范区翠

林蓝湾小学举行了第十一届春季趣味运动会。学生们在运动场上释放着快乐与活力。

运动会比赛项目包括1分钟跳绳、掷实心球接力、袋鼠跳、车轮滚滚、摸石头过河等，还邀请了部分家长前来观看。在开幕式上，学生们精彩的跑旗、舞蹈、武术表演等赢得了家长们的阵阵掌声。平顶山学院舞狮队受邀表演了舞狮节目，给师生们带来了一场视觉盛宴。参加舞蹈表演的四(3)班学生柳熠晨说，她从小喜欢民族舞蹈，能在开幕式上展示自己的特长特别开心。

“体育是学校教学的一个重要内容，是学生发展必不可少的一个重要方面。我们组织这次运动会，是为了让大家在活动中锻炼身体，培养良好的运动习惯。”翠林蓝湾小学校长张晓东说。

建设街小学：花园探春感生机

“快看，这棵树上有一只‘小松鼠’!”“旁边那棵树上有两只!”“哇，‘小松鼠’好可爱呀。”“老师，这里的油菜花开了，好漂亮呀。”“我太喜欢这个小花园了。”4月11日上午，新华区建设街小学的学生们在课间操结束后，结伴来到小花园赏花、看“小松鼠”，大家有说有笑。

该校校长刘晓惠说，小花园叫“四季耕作园”，分成“探春”“嬉夏”“品秋”“暖冬”4个小园。每个小园有着不同的含义，“探春”园让学生们关注立春、惊蛰、春分三个节气，感受万物复苏的勃勃生机，引导学生树立目标，并朝着目标努力。

为了吸引孩子们，刘晓惠还专门在网上订购了一些小松鼠模型，分别放置在花园树上，让孩子们以“寻宝”的方式来互动。(王红梅 郝晓芳)



建设街小学学生与“小松鼠”亲密接触 郝晓芳 摄



湖光小学学生在花下合影 王亚辉 摄

导读

建设街小学举行小记者表彰大会

B2

诗词大会 点亮联盟路小学

B3